



Predstavljanje knjige autora

Katje Marasović, Snježane Perojević, Zlatka Karača i Branislava Trifunovića

Arhitekt Jerko Marasović – Renesansni čovjek dvadesetog stoljeća

Predstavljanje će se održati **u četvrtak, 12. rujna 2024. u 19 sati u Oris Kući arhitekture** (Ulica kralja Držislava 3 u Zagrebu).

Knjiga je objavljena u suradnji **Društva arhitekata Splita i Arhitektonskog fakulteta u Zagrebu** povodom stogodišnjice rođenja Jerka Marasovića (1923. – 2009.), istaknutog hrvatskog arhitekta 20. stoljeća posebno značajnog na polju istraživanja, znanstvene obrade i obnove Dioklecijanove palače i povijesne jezgre Splita.

O knjizi će govoriti: prof. **Katja Marasović**, prof. **Bojan Baletić**, prof. **Robert Plejić**, prof. **Zlatko Karač** i dr.sc. **Ivo Vojnović**.

Na 418 stranica velikog formata, popraćeno s preko 600 ilustracija, prikazan je život te znanstveno-stručna djelatnost Jerka Marasovića koju je započeo 1947. u Konzervatorskom zavodu za Dalmaciju, nastavio 1954. u Urbanističkom zavodu Dalmacije te od 1982. u raznim institucijama zagrebačkog Arhitektonskog fakulteta vezanim za graditeljsko naslijeđe. Osim na polju istraživanja, zaštite i obnove graditeljskog naslijeđa, ostavio je traga i na području projektiranja suvremene arhitekture i sportskih

lučica te osobito kao profesor na poslijediplomskom studiju „Graditeljsko naslijeđe“ Arhitektonskog fakulteta u Zagrebu.

Bio je strastveni *čovjek od mora* - moreplovac i ribolovac, projektant i brodograditelj, a sustavno se bavio fotografijom, meteorologijom, dizajnom i izumiteljstvom pa su zbog širine njegovih interesa i uspješnog djelovanja na mnogim područjima mnogi u njemu prepoznavali osobine istinskog renesansnog čovjeka.

Ova će knjiga biti posebno zanimljiva svima onima koji se bave proučavanjem graditeljskog naslijeđa Splita i Dalmacije. Ona je ujedno i vrijedan izvor podataka budućim istraživačima koji će je moći koristiti u svom znanstvenom radu, analizom i vrednovanjem pojedinih segmenata opusa Jerka Marasovića te precizan vodič kroz bogatu građu koju je ostvario tijekom gotovo 60 godina svog predanog rada.

oris
kućarhitekture
HOUSE OF ARCHITECTURE



Pokrovitelj:



SPLITSKO
DALMATINSKA
ŽUPANIJA